



Российская газета: «Успеть вынести из палаты – Следствие»

Предъявлено обвинение женщине, похитившей младенца

В Следственном комитете по Московской области предъявлено обвинение женщине в похищении ребенка из Дедовской городской больницы в 2014 году.

Корреспонденту «РГ» в СК заявили, что надеются все-таки на гуманность суда и условный приговор Елене Спаховой. Сегодня в Главном следственном управлении СК по Московской области 40-летней местной жительнице предъявлено обвинение в похищении ребенка из палаты детского отделения Дедовской городской больницы. Это п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ.

Вот что установило следствие. Днем 17 июня 2014 года местная жительница Елена Спахова, находясь на территории больницы, решила похитить новорожденного ребенка из детского отделения лечебного учреждения и впоследствии выдать за своего. Женщина сообщила супругу, что это их совместный ребенок. Она проникла в помещение детского отделения больницы и, воспользовавшись отсутствием в коридоре медперсонала, обнаружила в палате отделения новорожденного, который находился в палате один.

Корреспонденту «РГ» в Следственном комитете опровергли широко распространенную в СМИ информацию, что Спахова похитила отказника. По словам следователей, женщина не знала про этого младенца ничего.

После похищения Елена беспрепятственно вынесла ребенка с территории лечебного учреждения и до января 2017 года занималась его воспитанием.

11 января 2017 года женщина выдала похищенного ребенка сотрудникам правоохранительных органов, которые прибыли к Спаховым домой.

В СК рассказали, что в ходе следствия в соответствии с действующим законодательством ребенок был передан органам опеки и попечительства министерства образования Московской области.

В СКР по Московской области еще рассказали, что сейчас следователи проводят «комплекс мероприятий, направленных на сбор доказательственной базы». В ближайшее время следственными органами будет дана окончательная правовая оценка действиям обвиняемой и ее супруга. При этом необходимо отметить, сказали в СК, что решение вопроса о дальнейшем



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

правовом статусе похищенного ребенка не входит в компетенцию следственных органов, судьбой мальчика занимаются уполномоченные государственные органы.

По информации «РГ», малыш уже передан новым родителям.

Наталья Козлова, Российская газета - Столичный выпуск №7253 (81) от 21.04.2017.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1118553>